

济宁一驾校试推“先培训、后付费”，学员进行一对一培训

学员多了，该模式能否持续



驾校训练场。本报记者 李蕊 摄

本报济宁6月20日讯(记者 李蕊) 先交费后参加驾驶培训,这是驾校的惯用模式。济宁一驾校却反其道而行之,尝试推出“先培训、后付费”的新模式,这种特训模式吸引了不少学员报名。然而也有学员发出质疑的声音,如果报名的学员多了,驾校如何继续保证一对一的特训模式?

20日,记者来到济宁圣华驾校,在校园训练场的中央,几个遮阳棚上的“先培训、后付费”的大字特别显眼。“那就是后付费学员们的训练场地,除了免费管一顿午餐,还实行一对一的特训模式。”驾校的一位工作人员告诉记者,学员

考过了科目,再收取这个科目的学费,所以教练员们特别用心。

“《教学大纲》规定的整个培训过程共78个学时,我们将学费分成四个阶段收取。”济宁圣华驾校校长孟宪超介绍,后付费的学员报名时需交710元的考试费,然后再进行分期付款。比如,学员参加科目一的培训,科目一考试合格后,交科目一12个学时(共计600元)的学费,随后进入科目二分车培训。科目二26个考试合格后,再交这阶段1300元的学费。科目三路训为40个学时,考过科目三后,学员再缴纳最后一笔2000元的培训费,随后才能参加科目四

的考试。整个过程下来,一共是3900元。

“同样是报考C1证,先付费的学员只需交3360元(含710元考试费);后付费的学员要交3900元(含710元考试费),我还没想好。”在驾校报名处,准备报名的张先生有点犹豫不决。

两种报名方式为何会悬殊540元?济宁圣华驾校校长孟宪超介绍,“先培训、后付费”其实是一种计时培训,学员每考过一个科目,再支付该科目所规定的学时培训费。这样不仅驾校方要承担一定的风险,培训成本无形中也增加了许多,所以费用也相对会

高一些。

“虽然多交了点钱,但一对一的教学模式的确省下了不少时间,而且教练似乎也特别用心。学了10多天,我的科目二练得差不多了。”后付费的学员刘心学告诉记者,先交费的学员一辆教练车分6名学员,而他们是一两个学员一辆车。

济宁市交通运管处驾管科的相关负责人表示,目前“先培训、后付费”的模式才刚刚兴起。这种模式的出现有助于驾校提高培训质量,同时也有助于转变教练员的服务态度。条件成熟的情况下,有可能在其他驾校推广这一新的驾培模式。

驾校释疑>>

教练车、教练员

优先保证后付费学员

对于推出“先培训、后付费”的模式,孟宪超坦言,他也是顶着压力,冒着风险做起来的。

从6月初推出这一新模式以来,报名学员的人数已增加至51人。孟宪超介绍,目前正在练习科目二的学员有15人,学校为他们配备了15名教练和15辆教练车。

随着学员的增加,驾校如何保证对学员进行一对一的培训?孟宪超表示,这一问题他提前考虑到了,也有了相应的应对办法。目前,驾校有140部教练车、169名教练员,下一步教练车、教练员也适当地向后付费的学员倾斜,根据学员的人数,适当增加两者的数量。

按照每两至三个月培训出一批学员的合理速度计算,每批的培训力量约在720人左右(大车160人)。只要每三个月将招生人数严格控制在这个最高培训能力以下,就不会造成学员积压,培训质量下滑的问题。同时,也可以保障“先培训、后付费”学员继续享受一对一特训的模式。

本报记者 李蕊

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD 400-189-0537

鲁西南最大建材家具市场

装房子买家具 金宇装饰家具城

金师傅 JINSHIFU 一个电话服务到家! 400-189-0537 家具、管道、水、电、暖免费维修

金宇路改造期间金宇家居正常营业!

安信地板 专为地暖而设计

工厂直通车 绝杀三小时

惊喜一: 过水不忘 超值惠享! 活动期间,拍下安信地板入编“浙江人”德育教科书画面,活动现场可抵用100元货款,进店有礼。活动期间客户进店即有安信精美礼品一份,付定金100元即可获赠299元安信大礼包一个和尊享卡一张,相当于升值至499元。

惊喜二: 名品繁多 钜献惠民! 活动期间,上海工厂直供300余款花色,最惠70%起 强化59元/m² 实木复合119元/m² 实木189元/m² (以上价格均为裸板价)

惊喜三: 赏心悦目 钜惠大奖! 活动当日凭尊享卡签到客户即可获得厂家赠送120元大礼包一个;活动现场缴纳全款客户更有机中得珍藏版红木家具大奖

惊喜四: 聚木成林 团中有惠! 活动当天,自行组团3户以上即可获取自组团团队大奖,获赠神秘大礼一份

惊喜五: 光彩夺目 尊享无忧! 所购产品尊享1个月无理由退货,强化地板2年质保、实木和实木复合5年质保、钢化地暖实木地板25年保用。

优惠价、熟人价、不如厂家抄底价! 6月22日13:30-16:30相约银座佳悦酒店 报名地址:济宁金宇精品建材馆三楼 抢卡热线:0537-5122288

安信地板 工厂团购直通车